

章伯斯《竭诚为主·新解版》灵修反思

2019 0401 对人有帮助或冷酷无情？

因为基督与圣灵代求，所以我们要为人代祷。危机压垮我们，没有时间敬拜与代求。想要遵行神的旨意，会使我们在许多活动中跑在神前面。进入与神的活泼关系中，立志作个代祷者。

0402 无与伦比的荣耀

保罗灵性眼睛洞察耶稣基督那一刻起，他就完全被耶稣基督所充满，生命被改变，只知耶稣基督并祂钉十字架。属灵人最后一个特征，就是强烈热爱耶稣基督，因此他就是合神心意的人。当其他事物对你还有增长的吸引力，那你就是不属灵的。

0403 巴不得你知道！

耶稣带来关于你的平安，但在这个你的日子，你里面有一个奇怪的神——法利赛人的骄傲吗？看来很宗教、很正直的神，“里面却装满死人的骨头和一切的污秽。”这事向你隐藏，因你从未将你的本性降服于神。让记忆力被神用来服事你，带给你责备和哀伤。神会把一切转变为将来你成长的奇妙功课。

0404 永久信心之道

信心需要在生活重要现实境遇中被操练出来。我们将被分散到生活空乏中，向“神的赐福”内在死亡，以至我们能赞美神一切美好，我心灵得安宁。神是不赶时间的，耶稣已经胜了世界，因此面对黑暗期，不屈服的属灵毅力是我们所需要的。

0405 祂的巨痛和我们的通路

我们无法理解基督在客西马尼园的巨痛。但也无须误解之。身为神子，耶稣确信撒但动祂不得；但身为子，以完全人性与罪面对面，付上祂一切代价来使我们成为神的儿女，耶稣的巨痛正是我们救恩如此简单的根据。人子的得胜，开启每个人到永生神造物主面前的通路。

0406 神和罪的碰撞

基督的十字架不是殉难，不是“发生”在祂身上的事，也不是一个个人的十字架。基督的十字架是神对罪的审判，是神子来到地上和人的大交换——无罪的“基督”成为罪，有罪的罪人成为义人；且是人类可以在那里找到的生命。神和你的罪碰撞的结果，你可以被挽回回到与神有正确的地位与团契，但代价和痛苦却是被神的心所承受了。

0407 为何我们缺乏理解

纵然你有变像山上的经验，若人子在你里面尚未复活，你所说的与你如何活并未有关联，你的生命仍是错的。耶稣并未向你隐藏这些事，但因你尚未预备好去领受基督“出埃及”复活救赎的真理，你若没有神的灵，神无法向你显明任何

事。一旦你是如此被复活基督的生命所主宰，你的内在生命发展出正确的光景，你就真知什么叫作耶稣复活的生命。但，究竟还要多久，祂的复活生命才能形成并显明在你里面呢？

0408 祂的复活命定

主耶稣的复活使祂有权能将祂的生命传递给我们，我们被复活到祂复活的生命，就是此时此地能行事为人有新生的样式。圣灵将耶稣本性作工到我们的里面，我们为这个神的荣耀和威严真理感谢神！若我们顺服，必然有祂复活的生命。主的十字架就是进入祂的生命之大门，你领受祂的复活生命了吗？

0409 你见过耶稣吗？

得救与见过耶稣，并不相同。若你未见过祂，你的神还不够大。你无法预测耶稣何时到来，一旦你见过耶稣，你将永远不再一样；其他人事物会失去吸引力。但见过耶稣的人，与未见过耶稣的人，分歧立现。见过耶稣的人将会恒心忍耐，纵然别人不信，也必去告诉别人。

0410 对罪的完全并有效的决定

对你里面的罪作出罪必须死的决定，那要花很长时间才可能下此决定。不是镇压或消除罪，而是治死罪。这需要与神独处，并作出与耶稣的死认同的决定。你是否预备好被圣灵鉴察，直到你认识在你生命里的罪的程度和特点、规则、本性，以及看见你里面抵挡神的灵的那些事呢？无人能带领你作出与耶稣同钉十字架的决定，那是你意志力作出道德的决定：罪必须死！

0411 完全并有效的神性

与主同钉十字架的证据，就是你与主有明确的相像。没有同钉十字架，就没有同复活。当你对罪作出死的决定时，耶稣复活的生命就使你向罪死了，耶稣复活的生命就贯穿你全人。你的责任是行在光中，圣灵则负责掌管你的全部。你在新的属灵次序中，借着圣灵，你需要神的无所不能——祂的完全的并有效的的神性，在肉身中活出神儿子的生命。

0412 完全并有效的统治权

与主同永生的生命，就是耶稣基督在人性层面上展现的生命。这生命借着圣灵的能力，在我们里面完全有效地统治我们。一旦我们作出与主同钉十字架，罪必须死的决定，基督复活的完全有效的的神性的生命就在我们里面，神的全备生命就涌进来了。永生与时间无关，乃是耶稣基督来到地上时的生命！

0413 当你的重担巨大难当时怎么办？

我们必须辨识背负正确的重担和错误的重担之不同。罪和怀疑的重担是不该背负的。神放置在我们身上的重担，借着“抛掷”回去给神，将重担的政权交回给神。但不可将你自己和你的重担分开来，而是一起交托给神，你必意识到并理解神自己并神的同在。

0414 内在坚定不移/无敌

主所爱的，祂必管教；神的手在我们身上，产生美酒，我们却抱怨。若我们拿起主的轭，从祂学习，乃认识神的力量唯一之道。每个人都有自己要背负的担子，在神的力量上软弱，那肯定是犯罪。无任何力量能征服在人的灵里面的神的灵。

0415 未能密切注意

在重要领域上顺服，但外在生活可见之处仍有“高地”（丘坛），你以为那是不重要的小事，但对神却非不重要的细节。神要你整个人都是祂的，你无法有一天灵性放假，如同你无法有一天心脏停止运作。今日是神圣之周第二日——权柄日，神不断试着教导你，你在小事细节上要密切注意，而非漫不经心。

0416 你能从山上下来吗？

当你领受真理亮光时，要立即采取行动。否则你经历山顶被苏醒的感动会逐渐消逝。要抖掉你的懒惰，而非仅停留在洞察力顿悟之美好心境。若你曾经受阻或困惑，要再度重来，破釜沉舟，根据洞察力的亮光作出向神委身的决定，不再改变。

0417 所有或一无所有？

你曾否有过为主抛下一切的危机？那是意志力要作出委身基督、忠于耶稣的决定。不是外在抛弃一切降服基督，而是内在与主亲密的抛弃所有来跟从主。抛弃外在的面子金钱等等，实际上可能是你整个人完全在奴役中的指针。

0418 预备好

很多人未做好预备聆听神说话，也未做好预备去做微不足道的工作。每当责任出现时，我们听见神的声音，无论愉快或枯燥不重要的工作；如基督听见父的声音一样，我们当怀着对神的爱而全然预备好。神以祂自己亲自同在而点燃了处境，神借你的境遇说话，你知道自己身处何境吗？你做好预备祂突然的造访吗？

0419 慎防最不可能的试探

当你经历过一个大危机而胜过试探时，要当心最不可能的试探是会绊倒你。要保持警惕以及在神面前的锋利记忆力，因为未加防卫的力量，是双重的软弱，因为最不可能的试探会逐渐削弱力量。唯有神能力才是唯一的安全。

0420 圣徒可能错误地控诉神吗？

在五旬节，圣灵赐下给教会里每个人不同恩赐之后，你要向神忠心使用恩赐来彼此服事。勿以教育学历聪明能力来评估属灵的恩赐才干，因为恩赐才干是根基在神的应许，也被神的应许来衡量。懒惰的人是邪恶地控告神不仁慈，批判神是强求我们过多而给予太少。忧虑以恩赐去服事的人，犹如那恶仆人批判神是残忍的。

0421 勿伤主

我们不单纯，因此我们愚蠢且迟钝理解。神的启示是在基督耶稣里，是在现在，而非将来；神的带领也是现在。我们借着所提问的问题以及借着忧愁而伤了主。明白主**现在**就在这里，你将立即领受自由。

0422 永不止息之光

保持独处是为了与人相处。神的仆人常常如此，以至于从来不觉得是独自一人。在基督徒生命早期神使用“重要”人士闪烁之光来带领我们，他们本来就是要离开的。我们必须将信心建立在永不止息之光，且必须以强烈决心来“瞻仰”研究神的脸，然后跑去告诉别人关于这生命之光，而我们并未觉察到自己面皮发光。保持与神同步调，乃是仆人生命的秘诀。

0423 你崇拜工作吗？

专注于工作而非神，就是崇拜工作而非崇拜神，结果将使你成为你有限的身心的奴隶，神的恩福也无法安息在你身上。若专注于神，你生命的道德、精神、灵性上将是完全自由的，是敬拜神的儿女的自由，而非任性孩子的自由。过去把你生命往下拉的事物就不再有了，你与神同工，就没有所谓事工上的责任，你唯一的责任乃保持与神活泼经常的亲密接触。

0424 对渴慕灵性成功的警告

基督工人渴慕事工的成功与信徒渴慕属灵的成功，将是我们最糟的陷阱。要寻求神而非人的认可，要成为主的门徒，并在他人生命中繁殖同样的门徒生命。若你不是主的门徒，你就会成为将你的欲望强制规定在别人身上的专制者。门徒是以“若”开始，总是你可以选择的：**若**你想跟从耶稣.....

0425 得时之预备

不寻常的激励与洞察力的时刻，乃神所赐，但不可着迷于该时刻。平凡时刻是神要你在祂安置你的工作上顺服之时刻，无论你这人是否合乎时令、方便与否，你都要专注、预备好，传扬耶稣基督并祂钉十字架。无论你是否感到被激励，你总是尽最大努力为神而活，这是你与神有正确关系的明证。

0426 最高的攀登

你的性格（个人所有的品质）决定你如何解释神的旨意；撒但尽力拦阻你攀登信心的高峰，但神必粉碎我们歪曲神的传统信念。我们靠神恩典做好预备去为神做任何事，但我们不求神考验我们，唯保持对神忠贞，直到见主面。

0427 你想要什么？

你是向神求礼物恩赐（gift）而非赐恩者（the giver）吗？你以为所求的大事，结果却是次要的、会走掉的。寻求与神的正确关系，与主亲密，是很容易的，除非你动机不正。向神只求东西的，就不明白何谓顺服。神为你终极未来的完全，现在正不断继续做工：与主合一！

0428 你将会得到什么？

若你能得到三个愿望，你想要什么？你会求生命吗？我们展现信耶稣的祝福，就是在今生的福禄寿，而非“与基督一同隐藏在神里面”的生命，就是神所赐的战利品。你厌倦生命，似乎因神并未给你任何东西，就是“作为战利品”的生命。若你抛弃自己给神，你必是世上最惊喜和开心的人，神会绝对地拥有你。若你未达此地步，那是你生命中不顺服或你拒绝足够地纯一。

0429 恩慈的不确定性

人际关系技巧中，精准有其重要性。恩慈的不确定性并非无奈，乃是对神有把握，虽对神下一步将做什么，我们无法确定。顺服神，并做神交托我们的人生责任；信神，而非信我们对神的某些观点。最后，要继续对神忠贞，那就是荣耀且恩慈的不确定。

0430 自发的爱

爱不是预谋，乃是自然流露的，当圣灵被浇灌下来，在你心里随心所欲时，你甚至没有意识到你是根据神的标准而活。只有回头看过去，那神的生命的本质才能被看出来。那个生命是以自发的本质而流露，因为神的爱的泉源是在圣灵里面，不是在你自己的本质里面。